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自転車を利用している方にお聞きします。事故自転車を利用している方にお聞きします。事故自転車を利用している方にお聞きします。事故自転車を利用している方にお聞きします。事故

にあわないようにどのような対策をしていますにあわないようにどのような対策をしていますにあわないようにどのような対策をしていますにあわないようにどのような対策をしています

か？（複数回答可）か？（複数回答可）か？（複数回答可）か？（複数回答可）

自転車を利用している方にお聞きします。歩道の幅や標識な自転車を利用している方にお聞きします。歩道の幅や標識な自転車を利用している方にお聞きします。歩道の幅や標識な自転車を利用している方にお聞きします。歩道の幅や標識な

ど、自転車通行可能な歩道の走行を意識していますか？（単ど、自転車通行可能な歩道の走行を意識していますか？（単ど、自転車通行可能な歩道の走行を意識していますか？（単ど、自転車通行可能な歩道の走行を意識していますか？（単

一回答）一回答）一回答）一回答）

回 答 数

回 答 率

あなたはどのくらいの頻度で自転車を利用しまあなたはどのくらいの頻度で自転車を利用しまあなたはどのくらいの頻度で自転車を利用しまあなたはどのくらいの頻度で自転車を利用しま

すか？（単一回答）すか？（単一回答）すか？（単一回答）すか？（単一回答）

自転車を利用している方にお聞きします。どのような目的で自転車を利用している方にお聞きします。どのような目的で自転車を利用している方にお聞きします。どのような目的で自転車を利用している方にお聞きします。どのような目的で

自転車を利用していますか？（複数回答可）自転車を利用していますか？（複数回答可）自転車を利用していますか？（複数回答可）自転車を利用していますか？（複数回答可）

ネットモニターアンケート７月集計結果

『自転車の利用について』

平成27年7月9日

自転車保険に加入済や検討中は半数強に留まる

調 査 期 間 ：　７月２日（木）～７日（火）

有効回答者数 ３３名

歩道での自転車による走行が可能かどうか意識し

ている方は４割程度であった。

有効回答者数 ３３名

自転車の利用目的として約半数の方が「買い物」と

回答。その他は「畑仕事」「近所の用事」等であった。

自転車の利用について、「全く利用しない」と回答さ

れた方が約３割で最も多かった。毎日利用している

方が１０％（５名）あった。

有効回答者数 ３３名

自転車の走行で気を付けていることとして、２０名の

方が「左側通行を徹底する」と答え、最多であった。雨

の日は傘を使用せず、カッパを着用される方もあった。
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Q５Q５Q５Q５ Q６Q６Q６Q６

Q７Q７Q７Q７ Ｑ８Ｑ８Ｑ８Ｑ８

お住まいの地域では自転車向けの通行環境がお住まいの地域では自転車向けの通行環境がお住まいの地域では自転車向けの通行環境がお住まいの地域では自転車向けの通行環境が

整っていると感じますか？（単一回答）整っていると感じますか？（単一回答）整っていると感じますか？（単一回答）整っていると感じますか？（単一回答）

最近よく目にする危険な自転車運転は何ですか？（複数回答最近よく目にする危険な自転車運転は何ですか？（複数回答最近よく目にする危険な自転車運転は何ですか？（複数回答最近よく目にする危険な自転車運転は何ですか？（複数回答

可）可）可）可）

万一の事故による損害賠償に備えて自転車保険に万一の事故による損害賠償に備えて自転車保険に万一の事故による損害賠償に備えて自転車保険に万一の事故による損害賠償に備えて自転車保険に

加入していますか？（単一回答）加入していますか？（単一回答）加入していますか？（単一回答）加入していますか？（単一回答）

Ｑ７で「加入している」と回答された方にお聞きします。どのよＱ７で「加入している」と回答された方にお聞きします。どのよＱ７で「加入している」と回答された方にお聞きします。どのよＱ７で「加入している」と回答された方にお聞きします。どのよ

うな保険ですか？（単一回答）うな保険ですか？（単一回答）うな保険ですか？（単一回答）うな保険ですか？（単一回答）

自動車や自転車等の走行の邪魔になり、学生など

の下校時にも多くみられる「並列運転」と回答された

方が多かった。その他は「音楽を聴きながら」「本を読

みながら」等の意見があった。

あまり知られていない自転車保険について「加入して

いる」と答えた方が３７％（１８名）であった。

安全に自転車で走行できる環境として、「整備されて

いない」と回答された方が多かった。

有効回答者数 １８名

５３％（１０名）の方が自動車保険に付帯された分でま

かなっていると回答。
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Q９Q９Q９Q９ Ｑ１０Ｑ１０Ｑ１０Ｑ１０

Ｑ１１Ｑ１１Ｑ１１Ｑ１１ Ｑ１２Ｑ１２Ｑ１２Ｑ１２

Ｑ７で「加入していない」と回答された方にお聞きしまＱ７で「加入していない」と回答された方にお聞きしまＱ７で「加入していない」と回答された方にお聞きしまＱ７で「加入していない」と回答された方にお聞きしま

す。理由は何ですか？（複数回答可）す。理由は何ですか？（複数回答可）す。理由は何ですか？（複数回答可）す。理由は何ですか？（複数回答可）

平成27年6月1日より改正道路交通法の一部が施行さ平成27年6月1日より改正道路交通法の一部が施行さ平成27年6月1日より改正道路交通法の一部が施行さ平成27年6月1日より改正道路交通法の一部が施行さ

れ、2回以上違反を繰り返す自転車運転者に講習がれ、2回以上違反を繰り返す自転車運転者に講習がれ、2回以上違反を繰り返す自転車運転者に講習がれ、2回以上違反を繰り返す自転車運転者に講習が

義務付けられることをご存知ですか？（単一回答）義務付けられることをご存知ですか？（単一回答）義務付けられることをご存知ですか？（単一回答）義務付けられることをご存知ですか？（単一回答）

全国の学校や自治体で「自転車運転免許制度」全国の学校や自治体で「自転車運転免許制度」全国の学校や自治体で「自転車運転免許制度」全国の学校や自治体で「自転車運転免許制度」

が導入されていることをご存知ですか？（単一が導入されていることをご存知ですか？（単一が導入されていることをご存知ですか？（単一が導入されていることをご存知ですか？（単一

回答）回答）回答）回答）

あなたは自転車を運転中、または走行している自転車あなたは自転車を運転中、または走行している自転車あなたは自転車を運転中、または走行している自転車あなたは自転車を運転中、または走行している自転車

とのヒヤリとした経験について教えてください（自由記とのヒヤリとした経験について教えてください（自由記とのヒヤリとした経験について教えてください（自由記とのヒヤリとした経験について教えてください（自由記

述）述）述）述）

有効回答者数 ２２名

自転車の利用が少ないこともあり保険への加入が必要

ないと感じる方が多かった。

７３％（３６名）が「知っている」と回答。

４５％（２２名）が「聞いたことがある」、１４％（７名）

が「知っている」と答え、約６割の認知度であった。
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見通しの悪い交差点やカーブで自動車または自

転車と衝突しそうになったと答えた方が目立った。

また、自転車での走行中には「車に巻き込まれそ

うになった」「雨の日に転倒しそうになった」等の意見

があり、自動車を走行中には「高齢者の自転車走行

がふらついている」「自転車運転者が後方確認せず

に車道を横断してきた」等の意見があった。


